



# 捡到手机后交给警察 失主认领后十分感谢



12日9:37, 市民苏女士拨打晚报热线: 11日22:30左右, 我经过铁西一个岔路口时, 捡到一部手机, 这部手机价值在千元以上。由于当时无法联系失主, 我就拨打了110。随后, 派出所民警赶到取走手机。当天晚上很晚了, 失主打电话给我, 说已经从派出所拿回了手机。她说非常感谢我, 要拿钱感谢我, 被我拒绝了。

2834000晚报热线记者陈晓东核实采访: 昨日上午, 记者在铁西市场找到了苏女士。苏女士家住威达北生活小区。

苏女士说, 11日晚上她乘坐21路公交车在象山区政府站下车后步行回家, “下车后, 穿过铁西中路, 然后走铁西三里小区背后巷道就到翠竹路北巷了, 这是

我回家最近的一条路。”

苏女士说, 当她走到铁西三里小区巷道的尽头时, 看到地上有部手机, “手机是VIVO Y66, 有9成新。我以前也用过, 这部手机要一千多块钱。”

“这条路只有附近居民才走, 所以当时人也不多。”苏女士说, 捡手机时, 她前后左右都没有人经过, 她也不知道是谁丢的。她捡起来后, 就拨打了110报警电话。随后, 桂青派出所民警取走了手机。

昨日, 记者跟随苏女士从她下车后到捡手机的整个路段重走了一遍。过了铁西中路后, 铁西三里小区背后巷道并不是一条真正的马路, 只有行人、自行车和电动车才能通行。在这条巷道靠近翠竹路北巷处是威达北生活小区的一个旧门口, 门口有点坡

度, 苏女士也就是在这个坡度处捡到的手机。

据桂青派出所张姓民警介绍, 当晚接到报警后, 他们从苏女士手里拿到手机。然后, 通过手机联系人, 查找到了手机失主的爱人电话, 再通知他们来领走了手机, “领走手机时都快11点了。”

随后, 记者联系了失主伍女士。她说, 她想给琴潭村那边的新房添点厨房用品, 因他们以前是在铁西做生意的, 对那边比较熟悉, 所以, 11日晚, 她便和老公一起去了铁西。

“我们是骑电动车去的, 我坐在后面。”伍女士说, 因她裤子口袋比较浅, 估计是去的时候车子在巷道的坡道处抖了一下, 手机就掉下来了。

“这部手机是上个月才买

的, 还没用多久。”伍女士说, 手机掉了她一点都不知道, 直到买完东西回家, 刚进家门, 派出所就给她老公打来了电话, 她才发现自己的手机不见了。

“接到电话我都有点不相信, 还有人捡到手机后交到了派出所。”伍女士说, 后来她去派出所领回了手机, 同时从派出所要到了苏女士的电话。为了表示感谢, 她想给钱苏女士, 但被苏女士谢绝了, “真是好心人啊!”

“捡到别人的东西就应该归还, 我相信很多人都会这样做的。”苏女士说, 就在前几天, 她的手机也掉了, 被一个女士捡到了还给了她, “社会上总归是好心人多。”

## 记者帮问

### 哪些花不适合在室内养?

12日上午10时, 市民陈先生拨打晚报热线: 给家里加些花草, 可以增添生机, 也可以美化环境。但是听说有些植物不适合在室内养, 这是真的么?

2834000晚报热线记者陆鑫帮问: 为了核实情况, 记者找到了市园林绿化局相关技术人员, 技术人员给出肯定的答案, 确实会有一些植物是不适合在室内养的。

在比较不适合养在室内的植物中, 其一是凤仙花, 又名指甲花、染指甲花、小桃红等。凤仙花含有促癌物质, 促癌物质不直接挥发, 一旦误食可能影响健康。

另一种是牵牛花, 也是有毒的植物, 它的茎、叶、花都含有毒性, 尤其是种子的毒性最强。误食会引起呕吐、腹泻、腹痛

与血便、血尿等情形。

而美丽的铃兰, 是一种比较常见的装饰植物, 但它各个部位都有毒, 特别是叶子, 甚至是保存鲜花的水也会有毒。中毒者面部潮红, 紧张易怒, 头疼, 幻觉, 红斑, 瞳孔放大, 甚至心力衰竭, 昏迷, 死亡。

还有一种马蹄莲, 它的花有毒, 内含大量草酸钙结晶和生物碱等, 误食会引起昏迷等中毒症状。

另外, 寓意爱情的红豆, 它分布于我国南方广东、广西、云南等地, 为木质藤本, 枝细弱, 春夏开花, 种子米红色。其根、叶、种子均有毒, 种子最毒。

为此, 该技术员介绍, 因为确实存在有毒性的植物, 所以在选择室内绿植的时候, 市民应该多注意甄别一下, 查询一下植物的属性最好。



## 让的士

市民方女士讲述: 这两天天气突然转冷了, 家里体弱的老人家很容易生病, 这不, 我妈前天晚上就有感冒的症状, 昨天一大早开始发烧。我妈都81岁了, 看她烧得实在难受, 所以就决定带她去医院看看, 打了针也许会舒服一点。

平时我们都是骑电动车出行的, 这大风天的带着个发烧的老人家不方便, 所以就改打车了, 走到小区门口之后, 发现还有一个男的站在路边, 看上去也是要打车的样子。

突然, 有一辆空着的的士正向我们开来, 我招手的同时, 发现前面的那个男子

也把手抬了起来。尴尬的是, 的士司机把车停在了我们跟那个男子的中间。

那个男的快步走向的士, 这时他看到了也站在路边的我跟我妈。让我没想到的是, 他突然开口对我们说道: “我不赶时间, 你们先上吧。”我一边对他道谢, 一边扶我妈上车。后来, 坐在车里的我们感觉温暖极了, 看那个男的穿得也不多, 希望他能快些打到车吧。

记者微评: 礼让是美德, 值得我们学习。

## 香蕉皮

网友“三十一”讲述: 昨天早上, 我出门去上班, 下楼梯的时候, 发现楼梯上有一块不知道从哪里来的香蕉皮。我当时想着, 这个单元楼里住着好几个老人和小孩, 如果他们没注意踩着这块香蕉皮, 摔坏了可不好。于是我把香蕉皮踢到了墙根, 希望这样就不会有人踩着了。

刚走到小区门口, 我突然想起有样东西忘记带了, 于是赶紧回家去拿。上楼梯的时候, 我撞见了住在我楼下的一个阿姨, 她正弯下腰, 把我刚刚踢到墙

根的香蕉皮捡起来。她嘴里嘟囔着: 哪来的香蕉皮, 怎么没丢到垃圾桶。

我脸“唰”地一下红了, 我赶紧问她, 阿姨没你摔倒吧, 好在她说没有。然后, 这个阿姨把香蕉皮带回家里了, 应该是要扔进她自家的垃圾桶吧。

我很惭愧, 好事只做了一半, 向这个阿姨学习。

记者微评: 好事不仅要去做, 还要做好。

记者莫俊 整理